



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
Regional Jataí
Unidade Acadêmica Especial de Ciências Agrárias
Programa de Pós-graduação em Agronomia



ERRATA DO EDITAL Nº. 001/2018

INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA
(PRODUÇÃO VEGETAL) DA REGIONAL JATAÍ DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

No Item 4, subitem 4.1 e 4.3, do Edital Nº 001/2018, onde consta informações sobre a distribuição das vagas de acordo com os docentes do PPGA:

Onde se lê:

4.1. Para o 2º semestre de 2018, serão oferecidas **21 vagas** em nível de Mestrado em Agronomia, distribuídas por orientador conforme quadro abaixo:

Distribuição das vagas por docente para o processo seletivo 01/2018.

DOCENTE PERMANENTE	VAGAS OFERTADAS
ANTÔNIO PAULINO DA COSTA NETTO	2
CARLA GOMES MACHADO	1
CLAUDIO HIDEO MARTINS DA COSTA	1
DANIELLE FABIOLA PEREIRA DA SILVA	2
DIEGO ISMAEL ROCHA	1
EDÉSIO FIALHO DOS REIS	2
GIVANILDO ZILDO DA SILVA	2
HILDEU FERREIRA DA ASSUNÇÃO	1
PABLO DIEGO SILVA CABRAL	1
PAULO CÉSAR TIMOSSO	2
ROBSON SCHAFF CORRÊA	1
SIDNEI ROBERTO DE MARCHI	1
SIMÉRIO CARLOS SILVA CRUZ	2
WILLAME DOS SANTOS CANDIDO	2

4.3. De acordo com a Resolução CONSUNI 07/2015 do total de **21 vagas oferecidas, 5 (cinco)** delas estão reservadas para pretos, pardos e/ou indígenas (PPI), visando ao atendimento da política de ação afirmativa na Pós-graduação;

Deve-se lê:

4.1. Para o 2º semestre de 2018, serão oferecidas **20 vagas** em nível de Mestrado em Agronomia, distribuídas por orientador conforme quadro abaixo:

Distribuição das vagas por docente para o processo seletivo 01/2018.

DOCENTE PERMANENTE	VAGAS OFERTADAS
ANTÔNIO PAULINO DA COSTA NETTO	2
CARLA GOMES MACHADO	1
CLAUDIO HIDEO MARTINS DA COSTA	1
DANIELLE FABIOLA PEREIRA DA SILVA	2
DIEGO ISMAEL ROCHA	1
EDÉSIO FIALHO DOS REIS	2
GIVANILDO ZILDO DA SILVA	2
HILDEU FERREIRA DA ASSUNÇÃO	1
PABLO DIEGO SILVA CABRAL	1
PAULO CÉSAR TIMOSSI	2
SIDNEI ROBERTO DE MARCHI	1
SIMÉRIO CARLOS SILVA CRUZ	2
WILLAME DOS SANTOS CANDIDO	2

4.3. De acordo com a Resolução CONSUNI 07/2015 do total de **20 vagas oferecidas, 4 (quatro)** delas estão reservadas para pretos, pardos e/ou indígenas (PPI), visando ao atendimento da política de ação afirmativa na Pós-graduação;